

Gradske plaće čekaju kupače

12/06/2009 14:49 by Administrator

Na području grada Banje Luke postoje svega četiri uređene gradske plaće kraj rijeka Vrbas i Vrbanja koje su opremljene tučevima, klupama i ostalim pratećim sadržajima. To su plaća kod Zelenog mosta i tri plaće koje se nalaze na Vrbanji.

To je saopšteno iz Administrativne službe grada. Kako navode u Gradskoj upravi, plaća ispod mosta u Srpskim toplicama tek treba da dobije tučeve, klupe i javni toalet. Ono po čemu se kupalište kod Zelenog mosta razlikuje od svih ostalih plaća u Republici Srpskoj i FBiH jeste postojanje spasilačke službe. Predsjednik Ronilačkog kluba "Buk" Miroslav Mičković, koji su članovi licencirani spasioци na banjolučkoj plaći, istakao je da ovo jedinstvena praksa na našim prostorima. - Spasilačka služba broji, u zavisnosti od potrebe, od šest do osam spasilaca, koji počinju sa radom na plaći kod Zelenog mosta 1. jula i od tada su radno aktivni svakim danom od deset do 18 časova, sve do 1. septembra - naglasio je Mičković i dodao da su spasioци prošle godine imali 35 uspješnih intervencija. Na ostalim gradskim plaćama i kupalištima kupalići su prepušteni sami sebi i ulaze u vodu na vlastitu odgovornost. Predsjednik Savjeta mjesne zajednice Vrbanja Bogdan Marjanović potvrdio je da na području Vrbanje postoje tri uređene plaće koje posjetiocima u vrelim danima nude osvježenje i dodatne sadržaje. - Prilikom redovnog uređenja obala na plaćama Zeleni vir, Stari mlin i kod "brane" pokopana je trava i srećeni prilazi sa obala do vode, dok su prve dvije raćene po projektu i opremljene su skakaonicama, javnom rasvjetom te kantama za smeće i mjestima za roštiljanje - istakao je Marjanović i podsjetio da se gradske plaće uređuju svake godine u sklopu redovnih aktivnosti na održavanju obala riječnih tokova. Portparol Administrativne službe grada Banje Luke Milenko Ajić istakao je da nema pojedinačne akcije uređenja plaća nego da se one čine tokom cijele sezone, kada se posipaju čljunkom, obnavljaju stepenice i drugi prilazi vodi. Ef mehanizacije u preduzeću "Eko euro tim", koje je zaduženo za košenje trave na gradskim plaćama Dragan Ilić istakao je da je trava pokopana na svim plaćama. - Kupališta i plaće na obalama Vrbasa i Vrbanje su uređena. Trava je pokopana da bi se obezbijedila čistoća zaštitita od insekata i gmizavaca svih onih koji odluče da ljetno osvježenje potraže na rijekama Vrbas ili Vrbanja - zaključio je Ilić. **Budžetska sredstva** Milenko Ajić podsjetio je da se svake godine iz budžeta grada izdvajaju znatna sredstva za održavanje obala i riječnih tokova. - Za održavanje i uređenje rijeke Vrbas i ostalih vodotoka predviđena su sredstva od 1.700.000 maraka, koja će biti utrošena za prikupljanje i odvoz otpada, poslove košenja i ostale aktivnosti za ljepši izgled obala - rekao je Ajić.

Autor: Vedrana Kulaga

Izvor vijesti: Glas srske